

消失6年，却带着动画电影亮相戛纳——

完成爱的任务， 郑钧用电影笑“獒”一夏



今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

“这部电影竟然是摇滚歌手郑钧的漫画改编！什么时候他不摇滚开始做漫画电影啦？”6月29日，由郑钧原创漫画改编，好莱坞团队打造的动画片《摇滚藏獒》，在长沙银星乐天影城举行了提前首映式。从摇滚歌手到漫画电影人的转变，让很多人不敢想像。但这位娶了长沙媳妇的摇滚人却说：“因为我想给我的孩子编一个中国的漫画故事，所以耗费了6年，来完成这个爱的任务。”

A. “故事源自与女儿的床头故事”

《摇滚藏獒》还未上映，就已经在今年的戛纳电影节、上海国际电影节亮相。影片改编自郑钧的同名漫画书《摇滚藏獒》，讲述了一个出生于雪山村的藏獒波弟去大城市追求摇滚梦想的故事。

《摇滚藏獒》影片故事起源于郑钧为女儿创作的漫画：“2005年就开始漫画构思规划，剧本创作和人物造型磨合了3年才最终定型，而240多页的画面用了一年时间绘制。”郑钧说他从小就喜爱漫

画，也经常陪女儿看漫画书。有一次哄女儿睡觉，他自己编了一个童话故事，女儿很爱听，于是他为自己的女儿创作出了第一本藏獒题材的漫画书。对于为什么选择狗的造型，郑钧笑说他养过一条狗叫麦头，体格健壮，吼声如雷。“有一天它随着金属乐队的音乐怒吼时，我都惊呆了，麦头能玩摇滚，于是就有了《摇滚藏獒》。”

2009年漫画书出版，郑钧在故事中带有自传的颜色，

但这并不是全体。当漫画面市后不久，郑钧与朋友交流时有了把漫画改编成电影的想法。于是，他找到朋友一起谋画电影蓝图。虽然没有拍过电影，但郑钧想要做动画就要向好莱坞学，于是他带着作品走进美国，就希望能有一次中西动漫的合作。《摇滚藏獒》这部电影算是第一次中国人跑到好莱坞合作做一个动画电影，这在当时是天方夜谭的事。当时我去，周围所有人都不相信，都

说不可能。因为大家都急功近利想赶快做一个事出来，觉得我们花这么多钱，不可能做出来的。”

但郑钧就在这6年时间，基本放弃了音乐事业，耗在电影这一件事上。“演出什么都很少做，就想为孩子们能把这事做成。”身为影片编剧的郑钧自己都觉得不可思议，“这一切已经超出我的想象，原来我以为是两三年可以，但是后来才知道好莱坞标准是五六年。”

B. “如果不是老婆陪着宣传，我早就撂挑子了”

最近一段时间，拉萨、长沙、北京、上海……为了电影宣传，不愿意与媒体多说话的郑钧是一个城市接一个城市的跑宣传。

电影即将上档，现在电影票房未卜，郑钧说自己也没考虑过赚钱的事：“我觉得人不想失败，先要找到的就是勇气。”郑钧坦承对跑通告并不感冒，“做电影是累，但宣传更是让你觉得心累——没

有芸姐陪着我，我就撂挑子了。她天天跟我说再坚持一下，连哄带骗，软硬兼施。”其实，这段时间，妻子刘芸确实辛苦，要联系宣传事宜，又要照顾郑钧的情绪，她也觉得“自己都快要疯了”。

其实郑钧与长沙姑娘刘芸是在朴树家的一场聚会中相识恋爱并结婚的，但他们俩喜欢吵架在圈里也出了名。郑钧曾透露两人吵架会在家

里扔东西，把墙都砸出了坑。有一次自己直接就拂袖而去，刘芸还追出去继续吵，说郑钧从上到下的衣服都是她给买的，郑钧就当场把上衣脱了，光着膀子走了，转头就给自己助手打电话要衣服穿。当然，后来两人又和好了，郑钧笑笑说：“其实生活比电影还精彩。”

为儿女创作，有了妻子帮助，在新片中，郑钧说还是没

有放弃音乐，因为电影中他用了自己的两首歌，也用了朴树的《那些花儿》和许巍的《蓝莲花》，“动画对孩子的影响很大，音乐对孩子的影响也很大，我希望他们可以听到更多不同的音乐，而不总是广场舞音乐”。郑钧希望电影能激发更多年轻人去追求梦想，干自己热爱的事。而首先，他和妻子就从影响自家孩子开始。

消息 >>

徐正曦《赏金猎人》
演反派被质疑



今日女报/凤凰网（记者 陈寒冰）“满头红发，要画烟熏妆和上下眼线，而且行为举止特别奇特，这次演反派被粉丝们质疑了好久。”徐正曦有点郁闷地说。7月2日，由中韩两国合作投拍的电影《赏金猎人》在长沙召开了明星见面会。身高184cm、在片中饰演大反派的徐正曦一亮相，就引得粉丝阵阵尖叫。

参演《赏金猎人》，徐正曦一次性搭档了三位人气演员——钟汉良、唐嫣和李敏镐。说起搭档，徐正曦首先提到的是唐嫣：“我们2009年就开始一起拍戏，所以大家很熟了。”徐正曦透露，“在我印象中，以往她的角色都是甜美、傻傻的，之前扮演的角色和她生活中还蛮贴切的，但这次她扮演女总裁，所以对她来说反差比较大。”

在《赏金猎人》中，徐正曦饰演大BOSS——Tommy，这是一个满头红发、要画烟熏妆上下眼线、又行为举止奇特的“怪咖”。对于这样一个从来没有挑战过的角色，徐正曦的内心一开始是拒绝的，当他把照片发上微博时也受到了朋友粉丝们的不理解，“很多朋友都说不喜欢，还有粉丝质疑，男生为什么要画眼线。当时听到这些评价，我心里还是有点不舒服的。”不过电影播出后观众的反馈让徐正曦感到欣慰，他说没想到自己可以演得那么恶魔，“微博上很多人留言，说这个角色够变态。看来真的是深入人心。希望大家以后也能记得这个角色。”



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造
凤凰网e家诚邀您加盟

如果你和凤凰网e家有着共同的梦想——

“做规范、职业、标准、贴心的家庭服务”，那就赶快加入我们吧！

加盟对象：湖南省优秀家政企业

网络加盟：扫描二维码，下载凤凰网e家APP，点击“客服”——进入“企业加盟”——

填写相关资料——提交

加盟企业将获得：今日女报/凤凰网全媒体宣传推广；家政服务人员培训；
相关部门政策扶持……

服务热线：400-0731-308 (9:00-18:00) 咨询电话0731-82333720



苹果手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP